
Vulkántúra
Szicília, Lipari-szigetek, Campania - Vulkánok nyomában

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Dél-Olaszország sokszínű világát, rendkívül változatos adottságait mutatja be túránk. Esszenciáját
Európában kiemelkedő jelentősségű múltbéli és jelenkori vulkáni tevékenységek adják. Máig működő
tűzhányók és aktív vulkáni területek felkeresésén a Vulkántúra azonban jóval túlmutat. Hangulatos
kisvárosoktól Nápoly pezsgő életéig betekintést nyerünk az ottlakók mindennapjaiba. Kristálytiszta,
tömegturizmustól elzárt tengerpartokat keresünk fel, alkalmunk lesz sebesen zúgó folyóban túrázni.
Ébredünk vulkáni kráterben, tengerparton, citromfák tövében, szigetről-szigetre hajózunk, teljessé téve
kalandnyaralásunkat egy magával ragadó világban.

1.nap - Budapest, Olaszország
Találkozás Budapesten 10 órakor, a XI ker. Pázmány Péter sétány és a Magyar Tudósok krt. sarkán levő
parkolónál (az ELTE új épületei mellett, a Petőfi-hídtól 5 percre az A38 hajóval szemben). Indulás 10.30-
kor. Utazásunkat autópálya melletti benzinkutaknál és éttermeknél szakítjuk meg, fáradt végtagjainkat
testmozgással frissítjük fel. Éjszakánkat az autóbuszon töltjük.

2.nap - Pozzuoli, Nápoly
A reggeli órákban érkezünk Nápoly térségébe, utunk azonnal a Pozzuoliba, a Solfatara kempingbe vezet.
Kempingünk maga egy vulkanikus kráterben található, ahol még ma is forró gőzök és gázok törnek elő,
helyenként fortyogva, bugyborékolva az iszapon át. A délelőttöt pihenéssel, illetve a pozzuoli amfiteátrum
felfedezésvel töltjük. A kemping úszómedencéje hűsítő élményt nyújt a várhatóan nagy melegben. Kora
délután helyi gyorsvasúttal Nápolyba utazunk. Eredeti pizzát kóstolunk helyi környezetben,
megismerkedünk a nyüzsgő város forgatagával, kaotikusnak tűnő közlekedésével. Sétálunk a szűk, színes
sikátorokban, amelyek a házak között feszülő kötelekre teregetett mosott ruháktól illatosak.
Megtekinthetjük a dómot, a királyi palotát, az Új Várat, a jellegzetes tojásvárat és a lefényképezhetjük az
öböl fölé magasodó Vezúvot. Az esti órákban térünk vissza kempingünkbe.

3.nap - Vezúv, Pompei
Első meghódításra váró vulkánunk a csendben, méltóságteljesen a Nápolyi öböl felett trónoló Vezúv.
Meredek kaptatón érünk fel a kráterperemhez, ahonnan csodálatos kilátás nyílik mind a városra, mind
pedig a kráter falára. A peremséta, a vulkán bejárása után utunk Pompeibe vezet, a Vezúv történelmünk
során legismertebb kitörésének helyszínére. Az egykor 7 méter magas vulkáni hamuval borított település
megmaradt emlékei között barangolva átérezzük az elemi csapást, amit i.sz. 79-ben mért a Vezúv a
városra. Este Szicília felé vesszük az irányt. Az éjszakát az autóbuszon töltjük, melyet a Messinai-szoroson
tett hangulatos hajnali kompúttal szakítunk meg. (Szintkülönbség: 100 méter fel/le, gyalogtúra időtartama
1/2 - 1/2 óra).

4.nap - Isola Bella, Taormina, Castelmola
A kora reggeli órákban érkezünk meg kempingünkbe. Gyors sátorállítást követően Szicília ékköve,



Taormina felfedezésére indulunk. Ismerkedésünk a felkarolja a Görög Színházat, a város történelmi
templomait és nem utolsó sorban a város fölé magasodó Castelmolát. Megéri a panorámaút
szintemelkedését vállalni, hiszen út közben mind az Etna, mind a tenger monumentális látványa bontakozik
ki előttünk. A mandulabor kóstoló és a várkastély megtekintése után visszatérünk Taorminába, majd
megtartjuk ismerkedési estünket a kempingünkhöz közeli tengerparton. (Szintkülönbség: 200 + 300 méter
fel/le, gyalogtúra időtartama 1,5 – 1,5 óra, mely fakultatív, valamint felvonóval részben áthidalható).

5.nap - Etna vulkántúra
Egész napos túránkat a hűvös és zord Etna egyik menedékházától kezdjük meg: Európa legmagasabb
vulkánjának központi kráterei több, mint háromezer méter tengerszint feletti magasságban található, de a
kráterek megközelítése minden esetben a hatóság jóváhagyásával történhet. A gyalogtúrázás mellett
fakultatív lehetőség a felvonó és terepjárók igénybe vétele. Kényelmesen bejárható utakon túrázunk,
lávafolyások és lávabarlangok mentén, illetve rajtuk. Egyedülálló parazitakráterek egész sora teszi
változatossá a kopár vulkáni palástot a környéken. Kirándulásunk végén estére a kemping melletti
tengerparton pihenjük ki fáradalmainkat. :) (Szintkülönbség: 1100 méter fel/le, gyalogtúra időtartama 8 - 9
óra, mely teljes egészében áthidalható felvonóval ill. dzsippekkel).

6.nap - Alcantara, Taormina
Túránk következő állomása az Alcantara-szurdokvölgy. Ez igen mély és szűk völgy, melyet az Alcantara-
folyóban egyesülő, a vulkánról lefutó olvadékvizek vájtak ki sötét színű és kőkemény bazaltba. A magas
részről táplálkozó folyó hőmérséklete még nyáron sem igen haladja meg a 9-10 Celsius fokot, mégis
érdemes végiggázolni a derékig, sokszor nyakig érő dermesztő vízben, felkapaszkodni a kisebb
vízeséseken, amíg csak lehet. A sziklába vágott kanyon leírhatatlanul romantikus és hangulatos. Délután
ismét Taorminába utazunk. Megtekintjük a Görög Színházat, mely páratlan hangulata Csontváryt is
megihlette. Ezután szabadprogram keretében mindenki érdeklődési körének megfelelően fedezheti fel a
várost. (Szintkülönbség: 200 méter fel/le, gyalogtúra időtartama 1,5 óra, mely áthidalható felvonóval).

7.nap - Vulcano vulkántúra
Szicíliát Milazzo kikötőjében hagyjuk el, hogy újabb kalandokat szerezzünk a mítoszok és vulkánok földjén,
a Lipari szigeteken. Egy órányi hajóút után érkezünk Vulcano szigetére. A vulkanikus sziget maga a
tűzhányó-tevékenység névadója. Öt egykori tűzhányóból olvadt össze, melyekből mára csak a félköríves
kalderaperem maradt meg. Mintegy egy órás túra során érünk fel a vulkánperem legmagasabb pontjára
(399 méter), ahonnan gyönyörű kilátás nyílik a szigetcsoport többi tagjára, Liparira, Salinára, Panareára,
Alicudira, Filicudira és a távolban füstülgő Strombolira. A kráter repedéseiből forró kénes gőzök és gázok
(fumarola) áramlanak ki, melyek főként szén-dioxidot, szén-monoxidot, kénhidrogént és magas
hőmérsékletű vízgőzt tartalmaznak. Ezek a szabad levegőre kerülve tiszta kénnel kérgezik be a köveket,
melyek a világos kénessárgától a narancsvörösig ezer színben ragyognak. A vulkánról leérve nincs más
hátra, mint hogy kipróbáljuk az élő vulkanizmus áldásait és iszapfürdőt vegyünk az úgynevezett
varacskolóban. Az erősen kénes szagú, bugyogó, forró iszap jót tesz a fáradt tagoknak. A „varacskolást”
követően megmártózhatunk a meleg vizű tengerben, ahol a feltörő forró gázok jóvoltából gyógyvizes
pezsgőfürdőben lehet részünk. Késő délután áthajózunk Lipari szigetére, a szigetcsoport névadójára.
Érkezés után sátrat verünk Canneto-ban, tengerparti kempingünkben. (Szintkülönbség: 400 méter fel/le,
gyalogtúra időtartama 3 óra).

8.nap - Lipari pihenőnap
Pihenőnapunkat a szigetcsoport névadóján töltjük. Szabadprogram keretében járjuk be a szigetet, mely
érdekességét többek között az obszidián folyások adják. Az obszidián szilíciumdioxidból álló fekete vagy
sötétszürke vulkanikus üveg, amely hirtelen, üvegesen merevedik meg a lávából. Érdemes a szigetet
kismotorral bejárni, hiszen minden szeglete tartogat meglepetéseket, szemet gyönyörködtető kilátást a



kalandozó kedvűek számára. Este közös városlátogatásra indulunk Lipari városába. A pezsgő élet, csábító
éttermek kísértése mellett megtekintjük az ásatások nyomán a középkori falakkal körülvett településen
ókori épületek és templomok romjait. (Az obszidián túra szintkülönbsége: 200 méter fel/le, gyalogtúra
időtartama 3 óra).

9.nap - Lipari / Stromboli vulkántúra
A mai napot ismét Liparinak szenteljük. Lehetőségünk van szigetkerülő hajózásra kis lélekvesztőkkel,
bárkákkal, de megtekinthetjük a Citadellába zárt régészeti múzeumot. Akik azonban vállalják, hogy egy
nehéz, fárasztó, de szerencsés esetben felettébb látványos, nomád éjszakai kalandra induljanak, azokkal
egy fakultatív túra keretében a Földközi-tenger viágítótornyaként emlegetett Stromboli vulkán
meghódítására indulunk. Kora délután szárnyashajóval hagyjuk el Lipari szigetét. A néhány száz lakosú
sziget hangulatos épületei, szűk utcái között barangolva hamar elérjük helyi túravezetőink bázisát. Rövid
pihenést, felkészülést követően, a naplemente fényei mellett elindunk az engedélyezett legmagasabb pont
felé. Változatos, helyenként meredek túraterep vár ránk, emelkedés közben azonban a mind teljesebb
panoráma, Strombolicchio szirtje, a végtelenbe nyúló tenger feledteti fáradalmainkat. Az éj csendjébe
váratlanul berobbanó kitörés jelzi nekünk, hogy jó irányba tartunk. Tiszta időben pedig már a csúcsrégióból
gyönyörködhetünk a több száz méter magas, 10-20 percenként feltörő lávaszökőkutakban. Késő este
indulunk el mély, süppedős vulkán talajon a tengerpart felé. Az éjszakát szabad ég alatt, fövenyes
partszakaszon töltjük, hajnalban érkezik értünk a hajó, hogy visszarepítsen Milazzo kikötőjébe Szicíliára. A
Lipari szigetén nyaraló utastársainkkal és autóbuszunkkal itt találkozunk újra. (Szintkülönbség: 900 méter
fel/le, gyalogtúra időtartama 7 óra)

10.nap - Sorrentoi-félsziget, Massa Lubrense
Pihentető és látványos hajóút során érkezünk vissza Szicíliára, Milazzo kikötőjébe. Érkezésünket követően
azonnal utazunk tovább a kontinensre. A kora esti órákban érkezünk a Sorrentoi félszigetre, ahol
tengerparti kempingünk elfoglalása után még elsétálunk a közeli tengerpartra, megkóstoljuk a helyi
specialitásokat.

11.nap - Marina del Cantone, Capri
A mai napot Marina del Cantone tengerpartján töltjük, de a partvonal menti turistautakat is felfedezhetjük.
Fakultatív program keretében pedig egész napos kirándulást tehetünk Caprin, a Csodák Szigetén. Egy
órás változatos hajóutunk során a hullámok nem hagynak bennünket szárazon. Barlangegyüttesek és
természet alkotta diadalív elhagyása után megérkezünk Marina Grande kikötőjébe, ahonnan gyalogosan
kirándulunk fel a szigettel azonos nevet viselő Capri városába. A „nagyvilág kis színháza” térről indulva
szabadon járunk-kelünk a szűk utcákban, elsétálhatunk Axel Munthe világhírű otthonához, Tiberius császár
egykori villáját is megpillantjuk, de tehetünk egy kellemes sétát az Augustus park egzotikus növényei
között. A fakultatív programot választók a késő délutáni órákban érkeznek vissza a kempingbe. Az
üdülőfaluban megtartjuk zenés-táncos búcsúestünket. (Szintkülönbség: 200 méter fel/le, gyalogtúra
időtartama 1,5  óra).

12.nap - Lerantói-öböl
Délelőtt a festői szépségű, eldugott Lerantói-öböl felfedezésére indulunk. Nerano hangulatos házait
magunk mögött hagyva átkelünk az öböl feletti magaslaton és köves turistaúton ereszkedünk a partra. A
bátrabbak a régi kikötőből vethetik magukat a tengerbe, kalandozó kedvű, jó úszó társainkkal pedig a part
sziklaformáit vesszük szemügyre. Visszatérve kempingünkbe elfogyasztjuk utolsó pizzáinkat és felfrissülve
vesszük utunkat hazafelé. (Szintkülönbség: 200 méter fel/le, gyalogtúra időtartama 1,5 óra oda, 1,5 óra
vissza).



13.nap - Olaszország, Budapest
Hazaérkezésünk a délutáni órákban várható Budapestre.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást busszal és a kompokkal, a szállást kempingben, saját sátorban, a szervezést, és a magyar
nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
az utasbiztosítást, az étkezést, a belépők és a fakultatív programok árát (Stromboli vulkántúra,
hajókirándulás Capri szigetre).

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 300 Ft / 1 Euro árfolyamig tudjuk tartani. Ha az Euro (EUR) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Utazás
Légkondicionált autóbusszal utazunk, melyet két gyakorlott gépkocsivezető vezet. A hosszabb utakon
(Budapest - Nápoly, Nápoly - Szicília) 3-4 óránként tartunk pihenőket, amikor benzinkutaknál, nagyobb
parkolókban, autós pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha fizetni kell, ezért jó, ha
van aprópénz. Az autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés sorrendjében történik. A teljes csoport
elhelyezése érdekében az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon való elhelyezésen
változtasson. Az autóbusz mellett utazunk többszintes tengerjáró hajóval, katamaránnal és
szárnyashajóval. Az autóbusz a Strombolin tett egynapos túra kivételével végig a csoporttal lesz.

Létszám
30-45 fő.

Túra nehézsége
A túra összességében átlagos, hétköznapi erőnléttel teljesíthető. A Vulcano, Stromboli és az Etna túra
kitartást és gyalogtúrázásban nagyobb jártasságot feltételez.

Terület
Campania (Vezúv, Nápoly), Kelet-Szicília (Etna), Lipari-szigetek (Vulcano, Stromboli).

Ország
Campania régió, utunk első nagyobb állomása 6 millió fős lakosságával 13595 négyzetkilométeres
területen fekszik. Legjelentősebb települése, egyben a tartomány székhelye Nápoly, közvetlenül a Vezúv
árnyékában terül el. A város elődjét Kr.e a VII. században görög telepesek alapították, de történelmében
szinte minden nemzet kiemelkedő szerephez jutott. Szicília a Földközi-tenger legnagyobb szigete. Területe
25708 négyzetkilométer, lakóinak száma 4,8 millió fő. Az őslakos sicanokat és siculusokat Kr.e. VIII.
században punok és görögök hódították meg, majd i.e. 212-ben került a rómaiak kezére. A Nyugatrómai
birodalom bukása után a Keletrómai birodalom része lett, később szaracén és normann uralom alatt is állt.
A XIII. században az Anjou család, azt követően az Aragóniai ház, majd a XVI. század elején a Habsurg
ház szerezte meg a koronát. 1860-ban csatlakozott az egységes Olaszországhoz. A Lipari-szigetek, más



néven Eoli-szigetek több elszórt sziklaszirtből és hét festői szépségű szigetből állnak: Vulcano, Lipari,
Salina, Panarea, Alicudi, Filicudi és Stromboli. Valamennyi sziget az 1000-2000 méter mély tengerből
400-1000 méter magasra kiemelkedő negyedidőszaki tűzhányó, mely földrajzilag az Appenninek belső
vulkáni övezetéhez tartozik. Az első hódítók, a föníciaiak az Kr.e. VIII. században jelentek meg, nem sokkal
utánuk a görögök is, akik kiterjesztették fennhatóságukat a Lipari-szigetekre. A bronzkor beköszöntével
fellendülés kezdődött a szigeteken, mely a Capo Graziano-kultúra nevet kapta. Kr. e. 260-ban Hannibál
elfoglalta a szigeteket és innen indított támadást Cornelius Scipio flottája ellen. Kr. e. 252-ben elfoglalták a
rómaiak. A Római Birodalom bukása után újabb hódítók tűntek fel, és a szigetek sokszor gazdát cseréltek.
1860-ban Garibaldi felszabadító harca után Szicíliával együtt az egyesült Itália részévé vált. Az első
világháború után sokáig a királyság száműzöttjeinek menedékhelye volt (1926). A második világháború
sem kímélte szigeteket. Liparin a horzsakőfejtőkben, Vulcanón a kénkitermelésnél dolgoztattak rabokat,
gyakran embertelen körülmények között. A háború után az élet normalizálódott, az elvándorlás megállt. A
növekvő turizmus miatt egyre nagyobb gondot fordítanak kis települések fejlesztésére és a természeti
környezet bemutatására, megóvására.

Időjárás
Az út során érintett területeken mérsékelt mediterrán hatás uralkodik. A tenger számottevő hatása enyhíti a
hőingadozást a tengerparti területeken és a szigeteken egyaránt. Túlnyomórészt 30 Celsius fok körüli
nappali hőmérsékletre, és verőfényes napsütésre számíthatunk, kellemesen enyhe éjszakákkal.

Felszerelés
Sátor, derékalj (polifoam), hálózsák, kispárna, kis gázfőző tartalék palackkal, edények és étkészlet,
mosogatókészlet, konzervnyitó, elemlámpa, öngyújtó vagy gyufa, szárítókötél, csipesz, kalapács a
sátorveréshez, túrabakancs, sportcipő (szandál). A nyárias ruházaton túl pulóver, szabadidőruha,
esőkabát, napszúrás ellen fejfedő, napszemüveg, magas faktorszámú naptej, pipere-készlet, gyógyszerek,
sebtapasz, (fásli), fényképezőgép tartalék filmekkel, búvárszemüveg, búvárpipa. A vulkánok poros, vagy
törmelékes talajához túracipő vagy bejáratott túrabakancs ajánlott, a Stromboli vulkántúrához kötelező
magas szárú túrabakancs. A szurdoktúrához (Alcantara-szurdokvölgy), ajánlott szandál, avagy olyan
sportcipő, ami nem baj, ha elázik, mivel a nedves köveken, sziklákon mezítláb haladni rendkívül
balesetveszélyes!

Partnerünk ajánlata:

Ilyen és ehhez hasonlatos sátrak a lehető legalkalmasabbak erre a túrára. Ajánlatunk csak példa a sátor
jellegére. Könnyű és légies magától álló sátor két előtérrel, amelyeket a szellőztetés és a jobb kilátás
érdekében ki lehet nyitni. Két átlós, keresztet alkotó alumínium  merevítőrúd fokozza stabilitását: Ilyen sátor
például a Fjällräven Akka View 2.

Erre a túrára igazán kényelmes bakancsot kell magunkkal vinni. Egy ilyen univerzális minőségi bakancs
nem csak ezen a túrán állja meg a helyét. Az alábbi Hanwag Tatra bakancs pont ilyen terepre ajánlott
model.

A Karl/Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi
túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A
nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható.

Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túrán bizony megkönnyíti a regenerálódást. Ha jól alszunk,
akkor másnap újult erővel vethetjük be magunkat a kalandokba. A kérdés az, hogy amikor alszunk a

http://www.fjallraven.hu/akka-view-2
http://www.hanwag.de/schuh-detail.php?shoe_id=28
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hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Ha így vagy úgy alszunk
mindegyik helyzetre van megoldás. Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Az utazás során szállásunk jól felszerelt kempingekben lesz, hideg-melegvizes zuhany, mosdó, többnyire
angol wc, bár vagy kis étterem mindegyikben található. A bevásárlást a kempingben, élelmiszerboltban,
vagy a közeli szupermarketben lehet elintézni. Közös főző- és étkezőhelyiség korlátozott, ezért gázfőző
készüléket, a főzéshez néhány edényt hozzatok magatokkal. A kempingek mérete a helyi adottságok miatt
az átlagosnál kisebbek, talajuk kemény. A mobiltelefonok és kamerák töltése a kempingekben lehetséges.
Értéktárgyaitokat soha ne hagyjátok a kempingben, azokat mindig vigyétek magatokkal! A kempingekben
utazásunk körút jellegből adódóan átlagosan 2 éjszakát töltünk.

Higiénia
A higiéniára természetesen odafigyelnek, de számolnunk kell két dologgal. A melegben a romlandó
élelmiszer gyorsabban romlik, mint itthon, valamint az itthonitól (a megszokottól) eltérő víz fogyasztása
problémákat okozhat, ezért javasolt a palackozott víz fogyasztása. Természetesen egy-két alapvető
orvosságot érdemes magaddal hoznod: lázcsillapítót, fájdalomcsillapítót, hasfogót, hashajtót, görcsoldót
valamint fertőtlenítőszert és ragtapaszt.

Élelem
Javasolt az élelmiszer kisebb részét itthonról vinni, ugyanakkor pékáru, gyümölcs, zöldség, tejtermék,
üdítőitalok vásárlására gyakran lesz lehetőség szupermarketekben, reggelre friss péksütemény a
kempingekben található kis élelmiszerboltokban rendelhető. Természetesen a helyi specialitásokat is lesz
lehetőség megkóstolni. Amit itthonról érdemes vinni: készételkonzervek, levesporok, zacskós tésztaételek,
müzliszelet, szőlőcukor, krumplipürépor, rizs, egyéb konzervek: hal-, májkrém-, zöldborsó-,
kukoricakonzerv, méz vagy lekvár, szárazkolbász, sajt, pezsgőtabletták. Mint a mediterrán térségekben
mindenütt, úgy Dél-Olaszországban is számolni kell azzal, hogy szieszta idejére, általában déltől 16 óráig
az üzletek jelentős része bezár.

Pénz-ügy
Az általunk javasolt költőpénz 180 euró belépőkre és fakultatív programokra, valamint 200 euró a
szükséges alapélelmiszerekre, apróbb ajándéktárgyakra, alkalmanként éttermi fogyasztásra. Az egyéni
igényeknek megfelelően ezektől az összegektől mindkét irányban előfordul eltérés. Bankautomaták az út
során elérhetőek. Tájékoztató belépő-árak:- Vezúv belépő: 10 Euro- Pompei: 11 Euro- Funivia (függőlift
Taorminába, oda-vissza, gyalogtúrával áthidalható): 6 Euro- Vulcano belépő: 3 Euro, varacskoló: 1 Euro-
Stromboli gyalogtúra helyi szakvezetéssel, hajóúttal oda-vissza: 70 Euro- Capri hajóút: 32 Euro- Kék
barlang: 20 Euro- felvonó, terepjáró az Etnán (gyalogtúrával áthidalható): kb. 40 Euro

Vám
Magyar állampolgárok részére csak érvényes útlevél vagy személyi igazolvány szükséges, mely az utazás
ideje alatt nem veszti el érvényességét.

Csomag
Buszos útjaink esetében is él a csomagokra vonatkozó súlykorlát, hiszen nem terhelhetjük túl a buszt, mert
az veszélyeztetné mindenki biztonságát. A határ 25 kg/fő, az ennél nehezebb csomagok szállítását a busz
vezetői megtagadhatják. A súlykorlátot a felszállásnál méréssel ellenőrzik. A megmért csomagok
személyes azonosítót kapnak, azzal kerülnek be a busz csomagterébe (nem kerülhet a busz
csomagterébe: kartonos ásványvizek, hűtőtáskák, kempingasztalok és székek…). A nagy csomagokat csak
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a szálláshelyekre megérkezve tudjuk elővenni a buszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag
összeállítását, egy nagyobb, ruhákkal és napi használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy
"kézipoggyász" iratokkal, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget
átkönyvelik az indulásig.)Jelen túrára vonatkozó aktuális utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 450
Ft/fő/napTop: 590 Ft/fő/napTop extra: 940 Ft/fő/napBővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon
olvashatsz: www.eub.hu
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